NWOIeWLIONU| SYISIUYDS |

‘aq.ey//:dnyaiared aydljuye ayals

304ey/

Jog-ny’
[eg-ny'|

‘aqey//:dnysepo ap'

WNL1H2392//392RP

[eg-ny

V L o Y
http://farbe.li.tu-berlin.de/ CGE7/CGE7LONA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

LABJNDu7-Dreieckshelligkeit t*

t* Yoc=Yw  nc=100,

L AgaNDU7=IN(A 17 +AZY)(A2rAon)  (Yad100<Y<=Y,o)
L ABINDU7=IN(A 1+ A2X)(AgAon)  (X=YTY)
1 (3,6)=174 " ,(18)=396 t* (90)=616

* =49, t* ;=39

t=615,73, Ayl ¥ u=o,0807'63, =084
t*16=3¢ 5,50, Ay=0 G 7, A,=0,0048 |
317394 K, =3 w50 {=18 | (GRS

=1

LABJINDu7
Normfarbwertdifferenz
Yo=Y - nc=100,
L AgINDU7=IN(A 17+ ALY (A2rAon) - (Yad/100<Y<=Y,o)
1 AgINDU7=IN(A 10+ A2 (A2iAon) - (X=YTY)
dy:ADn(A1n+A2nY):A0n(A1n+A2uX) X=Y/YL|
Aonpes=1,5, Aon.a=1.0, Siehe CIE 230:2019
.
"
+,=396 dY,=0,15 dY,/ =0 2087, 4 ®
log(dY)=0,15 m,=<,83 \
dYo(=0,68. Apr="0, A‘o&sml ¢=0,8%= =
dY15=0,1E, ry 72,017, A,=0,0048 anef;]duﬂgs*
dYs=008 ;=18 dY=0.15 |

log AY/Y)

xN=0,2 Xw=5

LABJINDu7

. Normfarbwertemfindlichkeit
SEE) Yo=Y ne=100

nc

L AgINDU7=IN(A 17+ ALY (A2rAon) - (Yad/100<Y<=Yoo)
L AgaNDu7 =IN(A 10t A2X)(A2iAon) - (X=YTY)
AY/Y=Aon(A1 AR IY=Ag(A1ntAX) Y

(dY/Yy=0,0C75, Ay=1,b, £p,=0,0876, ¢=0,84
(dY/Y)g=0,0087, /,,=0.017, A4,=0,0048
(dY/Y} =0,0143 8 aguas

log(dY/Y)=-2,05 m=-0, 0. fe v 4

t*,=396 dY,=0,15 dY,/Y,=0, 0087
1

1
1x,=1

xN=0,2 Xw=5

LABJINDu7

Normfarbwertkontrast

Yoc=Yw nc=100

L AgINDU7=IN(A 17+ ALY (A2rAon) - (Yad/100<Y<=Y,o)

tLaBINDU7=IN(A 10t A2 )/ (AoAon)  (X=YTYY)

YIAY=Y/[A on(A1ntAnI=X Y /[Aon(A1ntAzuX)]
(YIdY}o=131,72, Ay=1,5, Ay =0,0876, ¢=0,84
(Y/dY)g=114.61, A,=0,017, A4,=0,0048
(Y/dY},=69,48 ¥,=18, dY=0,15

t+,=396 dY,=0,15 Y,/dY,=114

C,=(Y/AY)

Xw=5

log(AY/AY,)

LABJNDu? relative Dreieckshelligkeit t*/t*,,

e, Yoc=Yw - nc=100,

tLagaNDu7=IN(A 1+ ALY (A2rAgn) - (Yad100<Y<=Y,o)
t*LaganDu7=IN(A 10+ A2X)(AzA0n) — (X=Y/Y)
N (3,6)=174 " ,(18)=396 "/ (90)=616

t*go/t* 71,55, Ay=1,5, A, =0,0876, ¢=0,84

t* g/t =100, A,,=0,017, /4,=0,0048

3 g/t*,=0,43,1%,=395 50 Y=18

log[t*/t* ]=0, m,=0,33

LABJNDu? relative
Normfarbwertdifferenz
AN/N Yo=Y =100,

t*LaBINDU7=IN(A 1n+A2nY)/(AorAon)  (Ynd/100<Y<=Y, ()
t* 1 aBINDU7=IN(A 1AL (A Ao (X=YTYY)
AY/dY =(AqntA2X)(A1ntAgy)
dYo/dY,=4,35, Ay=1,5, Ay, =0,0876, ¢=0,84
dY;g/dY,=1,00, A=0.017, A.=0,0048
dY3 ¢dY,=0,32 Y,=18, dx,_J 15

t*,=396 d

Anwendungs-|
bereich

log [(AY/Y) 1 (AYIY),]

LABJNDu? relative

Normfarbwertempfindlichkeit
SISU=OYNAYY), yomy e

nc
tLagaNDu7=IN(A 1A Y (A2rA0n)  (Yad100<Y<=Yyo)
tLagaNDu7=IN(A 1t A2 X) (A2iAon) - (X=YTYy)
(dY/YY(AYIY)=((A 1+ A ) XA 17+A20)
(@YY yo(dYIY)=0 87, AQ 1,5, Ay, =0,0876, ¢=0,84
(@YY )g(dYIY)=100, 5, =0.017, £4,=0,0048
(@YY (YY1 Y /18 dY=0,15

log[(dY/YY(dY/Y),]=0, m,=—0, 15
t*,=396 dY,=0,15 d¥,/Y,=0,0087 |

=1

Anwendungs-|
bereich

log [(Y/AY) 1 (YAY),]

XN=0,2 Xw=5

LABJNDu7 relativer
Normfarbwertkontrast
CrlCru=(YIB(YIAY)y y =y 2100,
tLagaNDu7=IN(A 1A Y (A2rAgn)  (Yad/100<Y<=Yyo)
tLagaNDu7=IN(A 1t AX) (A2iAon) - (X=YTYy)
(YIYY(YIY) =X (At AN (A 15+A2y)
(YIdYyo/(Y/dY)=1,14, Ay=1,5, Ay, =0,0876, ¢=0,84
(Y/dY)g/(Y/dY)=1,00, A ,=0,017, A;=0,0048
(Y/dY} ¢/(Y/dY)=0,6Q Y,=18, dY=0,15
log[(Y/dYY(Y/dY),]=0, m/=0,15

t*,=396 dY,=0,15 Y,/dY, =™
R 1 Anwendungs-
1 bereich

=1

AN—U,2 Xw=5

TUB-Prufvorlage CGE7; LABINDU®*(

LABJNDu7-Dreieckshelligkeit T*
YoceL*w - nc=100,

T*LABINDU7=IN(A 17+ A2nY)/(A2nAon)  (Ynd/100<Y<=Y,o)
T*LaganDu7=IN(A 10t A2 X)/ (A2iAon) - (X=Y1Yy)
T (3,6)=174.T* ,(18)=396,T*,(90)=616

=615,73, £y L3 Ao =0, osge ¢=0,84
T*18=395 50, /1,: 0. ;17 A,.=0,8048
T43,173,941% 36,50 =18, (UGS
L ]
_u '>h—1
xXn=0,2 pxw=5

CGE71-1A

logA\Y) LABJNDU?
AY Normfarbwertdifferenz

Y=L w nc=100,
T*LABINDu7=IN(A 17+ A2nY)/(A2nAon)  (Yd/100<Y<=Y,o)
T*LaBaNDu7=IN(A 1+ A2 (A2 Aon) - (X=YTYy)
dY:AOn(A1n+A2nY):A0n(A1n+A2uX) X:YIYU
Aonpes=1,5, Aon.a=1.0, Siehe CIE 230:2019

»
*

’
T*,=396 dY,=0,15 dY,/Y,=0,0587 P 4 e

log(dY)=0,15 m,=0,83
dYoq=0,68, Ay=L=. 7, #0876t =084 —
dY;g=0,15, Ay -croa T, Ay=0, 0048 aner;dungs
dY36=0,05 Y,=18 d\=0,15 !

XN=0,2

CGE71-3A
log AY/Y) LABJNDu?
Normfarbwertemfindlichkeit
S=(@AYH) YomL*w =100

nc’

T*LaBINDu7=IN(A 17+ A2nY)/(A2nAon)  (Yd/100<Y<=Yno)
T*LaBaNDu7=IN(A 1+ A2 (A2 Aon) - (X=YTYY)
AYIY=Por(A it AgnY)Y=Ag (A it AgX)/Y
(dY/Y}5=0,6075, Ay=1,5, Ay =0,0876, ¢=0,84
(dY/Y)§=0,006 " A=0,017, A4,=0,0048
(dY/Y},60,0143+ =12, AY=0,15
Anwendungs

log(dY/Y 2,05 m,=-0, Tox-,
T*,=396 dY,=0,15 dY,/Y,=0, oogn = "oereich
1
1
1x,=1
XN=0,2 Xw=5

CGE71-5A
log (Y/AY) 'I:‘ABJ;\IDt:ﬂ "

C=(Y/AY) ke
T*LABINDu7=IN(A 17+ A2Y)/(A2nAon)  (Yd/100<Y<=Yno)
T*LaBaNDu7=IN(A 1+ A2 (A2 Aon) - (X=YTYy)
YIAY=Y/[A on(A1ntAn)IEX Y/ [Aon(A1ntAzuX)]

(Y/dY}o=131,72, Ay=1,5, Ay =0,0876, ¢=0,84

(Y/dY)g=114,61, A=0,017, A4,=0,0048

(Y/dY},=69,48 ¥,=18, dY=0,15

T",=396 Y2018 YdY, 114 |

log(Y/dY)=2,05 m,=0, 15,

CGE71-7A
CGE71-7N

THT* LABJNDu? relative Dreieckshelligkeit T*/T*
THT*, Yoc=L*w - nc=100,

T*LABINDU7=IN(A 10+ A2RY)/(AnAon)  (Ynd/100<Y<=Yoo)
T*Laganpu7=IN(A15+AX)/ (A2iAon) - (X=Y1Yy)
T*N(3,6)=174,T* ,(18)=396,T*\y/(90)=616
T*9o/T*,=1,55, Ay=1,5, A»,=0,0876, ¢=0,84
T*19/T*,=1,00, A,=0,017, A;=0,0048
T3¢ T#,=0,43,T4=395,50 (=18
log[T*/T*]=0, m,=0,33
L* =49, T* =396

CGE71-2A
log(AY/AY,) LABJINDuU? relative
Normfarbwertdifferenz
INUNG YorL*y - n=100,

T*LABINDU7=IN(A 10+ARY)/(AnAon)  (Ynd/100<Y<=Yoo)

T*LABINDu7=IN(A 10t A2) (A2 Aon)  (X=YTYY)

dY/dY =(A1+A X (A1 +AY)
dYoy/dY,=4,35, Ay=1,5, Ay =0,0876, ¢=0,84
dY,g/dY,=1,00, A=0,017, A,=0,0048
dYs,gdY,=0,32 Y18, dY=0,15 3

15 dY,/Y,=0,002"

CGE71-4A
log [(AY/Y) | (AYIY),] LABJINDuU? relative
Normfarbwertempfindlichkeit
SISU=EYNAYN, v omte e 2160

nc’
T*LABINDU7=IN(A 10+ARY)/(A2nAon)  (Ynd/100<Y<=Yoo)
T*LABINDu7=IN(A 1ntA2) (A2 Pon)  (X=YTYy)
(dY/YY(AYIY)=[(A 1+ A )X (A 17+A20)
(@Y/Y)o/(dY/Y);0,87, Ay=1,5, Ay, =0,0876, ¢=0,84
(@YY )g(dY/Y)=120 Ap=0.017, £5,=0,0048
(AYIVL GAVIVIL6w 28 Y0 15

Tog (@Y Y(@YIVI=0, m=-015 1
Anwendungs-
T+,=396 dY,=0,15 dY,/Y,=0,0087,  {Twendung
%=1
XNn=0,2 Xw=5

CGE71-6A
log [(Y/AY) I (YIAY),] LABJINDuUT relativer
Normfarbwertkontrast

GGy =(YIBVIYIAY), oo T 00,
T*LABINDU7=IN(A 10+ARY)/(AnAon)  (Ynd/100<Y<=Yoo)
T*LABINDU7=IN(A 1ntA2) (A2 Aon)  (X=YTYy)
(YRYY(YIAY)=[X/(A1n+Az ) (A 1n+A20)
(YIAY}o(Y/dY)=1,14, Ay=1,5, Ay, =0,0876, ¢=0,84
(Y/dY)g/(Y/dY)=1,00, A ,=0,017, A;=0,0048
(Y/dY} g(Y/dY)=0,60 Y,=18, dY=0,15
log[(Y/dYY(Y/dY)J=0, m,=0,15 .
e
1

/ 1 bereich

%=1
-
XNn=0,2 Xw=5

CGE71-8A

( 7, Ly Ur*(Y) & ), Yn=(Y&L*) WRrcBne x=0,86, mit mehr Daten
Absolute, relative Helligkeit, Empfindlichkeit, Kontrastg#c1,5, A11=0,017, A=0,0049, A,=0,08
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